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Vyjádření k projektové dokumentaci ke stavbě ve smyslu energetického zákona  
a příslušných technických norem 
 
Vážení, 
 dovolte nám, abychom reagovali na Vaši žádost ze dne 17. 2. 2021, ve které nás žádáte 
o vydání vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební povolení.  
 
V zájmovém území Vaší stavby a/nebo s ní související činnosti na pozemcích parcelní číslo 
469/1, 174, 389/6, 235/1, 262/1, 262/2, v katastrálním území Kozolupy vedené pod názvem 
“II/605 - II/180 – Kozolupy - OK“ se nachází tato zařízení v majetku provozovatele distribuční 
soustavy společnosti ČEZ Distribuce, a. s: podzemní kabelové vedení NN 0,4kV, nadzemní 
vedení NN 0,4kV 
 
S níže uvedeným odůvodněním Vám jménem provozovatele distribuční soustavy 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s., sdělujeme, že nesouhlasíme se záměrem dle 
předložené projektové dokumentace. 
 
Odůvodnění: 

1. Důvodem nesouhlasu je   

- umístění součásti stavby v ochranném podzemního kabelového vedení NN 0,4kV.– 

umístění komunikace (v projektové dokumentaci zmiňována nutná směrová úprava 

podzemního kabelového vedení NN 0,4kV.) ČEZ Distribuce a.s., neeviduje v zájmovém 

územní platný smluvní vztah řešící navrhovanou směrovou úpravu podzemního 

kabelového vedení. Na základě podané žádosti o přeložku č. 8120067325, evidujeme 

pouze stavbu  č. IZ-12-0000654, která však neřeší výše zmiňovanou úpravu 

podzemního kabelového vedení. 

2. Situaci je nutné řešit přeložkou zařízení distribuční soustavy ve smyslu §47 zákona 

458/2000 Sb. v platném znění (přeložení popř. ochránění podzemního vedení NN 

0,4kV). O přeložku zařízení distribuční soustavy je nutno písemně požádat. Na základě 

podané žádosti o přeložku bude zpracováno technické řešení dané stavby, které je 

nutné zapracovat do projektové dokumentace a opětovně předložit ČEZ Distribuci, a.s. 

k vyjádření. Upozorňujeme, že k provedení jakýchkoli úprav zařízení distribuční 
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soustavy v majetku a správě ČEZ Distribuce, a.s. je oprávněn pouze provozovatel 

distribuční soustavy. 

Pominou-li překážky bránící udělení souhlasu, lze podat k posouzení novou žádost. 
Děkujeme Vám za pochopení. 
 
 
S pozdravem 

 
Ing. Zdeněk Rada 
Vedoucí oddělení SEM Sítě 
ČEZ Distribuce, a. s. 
 
 


